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Č. j.: OU-434/90-2026 

 

Zápis ze zasedání Akademického senátu Ostravské univerzity ze dne 22. 12. 2025 

 

 

Prezenční listina 

 

Přítomni: Tomáš Drobík, Jan Mlčoch, Anna Pražáková, Jiří Kusák, Sára Miženková, Svatopluk 

Slovák, Marcela Káňová, David Zahradník, Aleš Dolný, Vladimír Špunda, Hana Sochorová, 

Veronika Sikorová, Anna Musialová, Martin Čurda, Milan Cieslar, Jana Cieslarová, Nicole 

Horáková Hirschlerová, Petr Rumpel, Tomáš Kocourek, Lucie Dokoupilová, Jan Pleva, Simona 

Mrázová, Ivo Demel, Šimon Rousek, Jan Neiser, Petra Murinová, Linda Šubertová, Adéla 

Beinhauerová, Karolína Kahánková 

 

Omluveni: Veronika Mia Racko, Ilona Plevová, Jiří Mertl, Karel Pavlica, Vilém Hlavsa, Jan 

Beneš, Sabina Vítková 

 

Nepřítomni:  

 

Vedení: Petr Kopecký (rektor), Martin Štěpnička (prorektor), Renáta Tomášková (prorektorka), 

Alena Seberová (prorektorka), Ondřej Slach (prorektor), Monika Šumberová (kancléřka), 

Vítězslav Bican (kvestor) 

 

Předkladatelé a zpracovatelé návrhů:  

 

Další hosté: Daniel Jandačka (děkan PdF), Robert Antonín (děkan FF), Jana Pająk (vedoucí 

CŘLZ) 

 

Přítomných členů komory akademických pracovníků AS OU: 18 

 

Přítomných členů komory studentů AS OU: 11 

 

Jednání bylo zahájeno ve 13.00 hod. 

 

Počet senátorů v době zahájení jednání: 26 zastoupeny obě komory. AS OU je 

usnášeníschopný. 

 

Zasedání řídil RNDr. Tomáš Drobík, Ph.D., předseda AS OU. 
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Předseda AS OU Drobík zahájil zasedání AS OU, přivítal stávající a nové senátorky a senátory, 

vedení Ostravské univerzity, hosty a oznámil, že na zasedání dne 22. 12. 2025 bude zapisovatel 

předseda AS OU.  

 

 

1. Schválení programu zasedání AS OU 

 

Předseda AS OU Drobík představil AS OU program zasedání, který byl vložen do Portálu 8. 12. 

2025 v níže uvedeném znění: 

 

1. Schválení programu zasedání AS OU 

2. Přesun mezi fondy FF OU 

3. Strategický záměr OU 2026 –představení návrhové části po projednání v Řídicím výboru 

přípravy SZ 2026+ 

4. Informace ze stálých komisí AS OU 

5. Informace z dění v SK AS OU 

6. Různé  

 

 

K návrhu usnesení na schválení programu zasedání AS OU žádný z členů AS OU nevznesl 

další návrhy na změnu nebo doplnění.  

 

Předseda AS OU Drobík ukončil diskusi k tomuto bodu programu a vyzval k hlasování. 

 

V čase hlasování přítomných senátorů: 26 

 

Hlasování: 

Pro: 26  Proti: 0  Zdržel se: 0 

 

Výsledek hlasování: 

Program zasedání byl schválen. 

 

Předseda AS OU Drobík ukončil tento bod programu. 

 

 

2. Přesun mezi fondy FF OU 

 

Kvestor Bican představil tento bod. Na základě čl. 15 přílohy č. 4 Statutu OU předkládá rektor 

návrh na přesun prostředků mezi fondy OU, konkrétně na převod 25.000.000 Kč z Fondu 

reprodukce investičního majetku (zdroj 1100) do Fondu provozních prostředků.  
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Žádost vychází ze specifických potřeb Filozofické fakulty Ostravské univerzity spojených 

s hrazením nákladů na pronájem budovy XH (Havlíčkovo nábřeží, pronájem od VŠB-TUO) po 

dobu rekonstrukce objektů D+DM. Finanční prostředky budou převedeny v rámci dílčích podílů 

uvedených fondů Ostravské univerzity účetně evidovaných pod Filozofickou fakultou OU.  

Aktuální stav (k 8. 12. 2025) Fondu reprodukce investičního majetku Filozofické fakulty je 

48 608 133,72 Kč (14 509 961,12 Kč ze zdroje 1190, 1 159 519,60 Kč ze zdroje 9100 a 

32 938 653,00 Kč ze zdroje 1100). Aktuálním stavem Fondu provozních prostředků na zdroji 

1100 je 9 952 781,76 Kč. Po provedené operaci se stav FRIM FF sníží na 23 608 133,72 a stav 

FPP FF se zvýší na 34 952 781,76 Kč.  

 

  Stávající stav Navrhovaný stav 

FRIM FF OU 48 608 133,72 23 608 133,72 

FPP FF OU 9 952 781,76 34 952 781,76 

 

Předseda AS OU Drobík otevřel diskusi k projednávanému bodu.  

 

Nikdo ze senátorů neměl dotazy. Předseda AS OU Drobík ukončil diskusi k tomuto bodu 

programu. 

 

Návrh na usnesení AS OU: 

AS OU v souladu s čl. 15 přílohy č. 4 Statutu OU schvaluje převod 25.000.000 Kč z Fondu 

reprodukce investičního majetku (zdroj 1100) FF OU do Fondu provozních prostředků FF OU. 

 

V čase hlasování přítomných senátorů: 27 

 

Hlasování: 

Pro: 27  Proti: 0  Zdržel se: 0 

 

Výsledek hlasování: 

Program zasedání byl schválen. 

 

Předseda AS OU Drobík ukončil tento bod programu. 

 

 

3. Strategický záměr OU 2026 – představení návrhové části po projednání v Řídicím 

výboru přípravy SZ 2026+ 

Rektor Kopecký stručně otevřel projednávaný bod. Vyzdvihl důraz na participativní přípravu 
dokumentu. Připomínky vzešlé z dnešního jednání AS budou začátkem ledna projednány 
řídicím výborem (za účasti vedoucích součástí). Finální verze dokumentu bude senátorům 
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zaslána 12. ledna tak, aby mohla být na lednovém zasedání AS schválena. Upozornil na 
intenzivní růst univerzity v oblasti výzkumu (projekty LERCO, REFRESH), personálních kapacit 
i objemu investic. Zároveň varoval před zlomem v roce 2028, kdy dojde k omezení čerpání 
externích prostředků. Rektor označil za neznámou současný nevýhodný systém přerozdělování 
prostředků pro VŠ. Bez jeho změny (rozfixování v parametru A) bude i přes připravenost 
univerzity obtížné realizovat růst počtu studentů. 

Prorektor Slach zdůraznil, že Strategický záměr 2026+ (dále jen SZ) vznikal jako kolektivní dílo 
(zapojení fakult, pracovních skupin, veřejná projednávání). Stručně popsal fungování přípravy 
dokumentu. Dokument je rámcový, detailní kroky bude obsahovat až navazující Plán realizace 
na daný rok. I v reakci na dotazy z minulého zasedání prorektor analyzoval projektovou 
úspěšnost. Ačkoliv je OU mimořádně úspěšná v čerpání národních operačních programů (v 
přepočtu na studenta na špici v ČR), po roce 2028 hrozí výrazný propad těchto zdrojů. Strategií 
je proto posílení konkurenceschopných mezinárodních grantů. Byla prezentována data o 
rostoucím počtu podaných žádostí, zlepšilo se jejich hodnocení a zmíněna i podpora formou 
asistenčních voucherů. Jako klíčový krok pro podporu vědců vznikne specializovaná “kancelář 
pro EU projekty” (pod centrem CRI), zaměřená primárně na „pre-award“ fázi (počítá se s 
obsazením třech pracovních míst, v současnosti jedna).  

 

Předseda AS OU Drobík otevřel diskusi k projednávanému bodu.  

 

Senátorka Dokoupilová upozornila na nutnost řešit praktické aspekty implementace, zejména v 

souvislosti s indikátorem přípravy mikrocertifikátů napříč fakultami (v počtu 6). Apelovala na 

systémové vyřešení mezifakultní výuky. Vznesla dotaz k pojmu „talentovaný student“ v kontextu 

posunu směrem k profesním studijním programům. Navrhla, aby definice talentu nezahrnovala 

pouze akademické nadání, ale také oblast podnikavosti (vazba na spolupráci s MSIC). 

Vzhledem k očekávanému poklesu externích zdrojů po roce 2028 doporučila již nyní (před 

plánovanou revizí dokumentu za dva roky) jasněji deklarovat záměr ohledně celkového počtu 

studentů v následujících letech 

 

Prorektorka Seberová vysvětlila, že není nutné, aby připravované programy s mikrocertifikátem 

vznikaly mezifakultně, ale že mohou vznikat na jednotlivých fakultách univerzity. Na otázku 

podpory talentovaných studentů uvedla, že vznikla pracovní skupina zaměřená na podporu 

talentovaných studentů, na kterou jsou navázány i projektové prostředky (přes PřF). Proběhla 

jednání za účasti akademiků z fakult OU. Informovala o počátcích strategického směřování 

univerzity ve vazbě na podporu talentovaných studentů s tím, že se talent pojímá ve významu 

víceoborového nadání.  

 

Rektor Kopecký reagoval na otázku počtu studujících. Uvedl, že konkrétní počty studujících není 
možné v SZ uvést, zejména s ohledem na problematiku zafixování poměrů mezi univerzitami 
v parametru A za studenty, kdy navýšení počtu studujících si „platíme“ sami. I z tohoto důvodu 
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zmínil potřebu aktualizace SZ po dvou letech, a to s ohledem na výsledek jednání a úsilí 
univerzit. Uvedl však, že ambice růst a připravenost růst je v SZ přítomná. 
 
Senátorka Dokoupilová reagovala na odpověď prorektorky Seberové ohledně talentu, kdy 
zdůraznila aspekt podnikavosti. Reagovala na rektorovu informaci ohledně počtu studujících, 
kdy navrhovala alespoň zpřesnění ve smyslu, že „nebudeme navyšovat“. Upozornila, že se 
v důsledku jedná o financování fakult a jednotlivých kateder v rozložení sil ve studijních 
programech. 
 

Prorektorka Seberová zmínila, že jeden z bodů prioritní oblasti „Kultura inkluze, respektu a 
inspirace” (doplněno předsedou AS OU) je podpora kompetenčně zaměřeného vzdělávání a 
explicitně je tam uvedena i podnikavost. 
 
Kvestor Bican upozornil na ustanovení SZ v prioritní oblasti týkající se finančního řízení 
univerzity, kde je stanovena jako jeden z cílů revize metodiky rozdělování příspěvku v souladu 
se strategickým záměrem OU, kdy zmínil, že to je právě řešení mezifakultní výuky, které by 
mělo podporovat mezifakultní spolupráci. Zmínil aspekty strategické a provozní při rozdělování 
příspěvku mezi fakulty, kdy mezifakultní spolupráce je strategickou oblastí pro OU.  
 
Prorektor Slach doplnil informace o „talent centru“. Vznik centra je reakcí na poptávku města a 
kraje po jednotném kontaktním místě pro práci s talenty. Provoz je aktuálně kryt z dotace města 
Ostravy (s rizikem nejistoty do budoucna), přičemž konkrétní náplň a aktivity budou detailně 
specifikovány až v navazujícím Plánu realizace. 

Senátorka Horáková vznesla dotaz, zda jsou všechny definované priority rovnocenné, nebo zda 
existuje jejich hierarchie a časové rozlišení (krátkodobé vs. dlouhodobé cíle). Upozornila na 
nízký počet konkrétních číselných indikátorů a vágnost některých pojmů, což činí budoucí 
evaluaci plnění záměru nejasnou. Poukázala, že dokument nespecifikuje nositele odpovědnosti 
za jednotlivé kroky – není zřejmé, co spadá do kompetence rektorátu a co do kompetence fakult. 

Prorektor Slach sdělil, že aktuálně jsou garanty priorit vedoucí příslušných pracovních skupin. 
Konkrétní nositelé odpovědnosti a zapojení součástí (fakulty, katedry) budou explicitně 
definováni až v ročních Plánech realizace, aby se předešlo uvádění generických výčtů přímo ve 
Strategickém záměru. Dále sdělil, že indikátory uvedené v dokumentu jsou stále pracovní. 
Přesná metrika (např. konkrétní procentuální nárůst projektů, počet vzniklých pracovních míst) 
bude stanovena v Plánu realizace na daný rok, což umožní udržet SZ stručný a přehledný. 
Následně uvedl, že priority nejsou ve strategickém dokumentu seřazeny dle časové naléhavosti 
či důležitosti. Tato flexibilita umožňuje reagovat na aktuální vývoj; harmonogram a priority plnění 
budou určovány operativně v rámci Plánů realizace. 

Kvestor Bican informoval, že např. v oblasti budování infrastruktury není možné ustanovit 
priority a časový harmonogram, jelikož je potřeba vždy operativně řešit na základě dostupných 
zdrojů. Upozornil však, že pokud uvedená stavba není uvedena ve SZ, finanční prostředky 
nezískáme, protože jejich uvedení ve strategickém záměru je často podmínkou podání žádosti 
o takové investiční finanční prostředky. Z tohoto důvodu je ve výčtu uvedeno více budov, než 
reálně bude možné vystavět. 
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Prorektor Slach vysvětlil logiku nastavení indikátorů, které by měly primárně měřit to, co může 
univerzita přímo ovlivnit vlastní aktivitou (např. počet podaných grantových žádostí, vytvoření 
podpůrného prostředí). Nastavení indikátorů pouze na výsledky (např. počet získaných 
projektů) je problematické vzhledem k externím faktorům. Finální podoba indikátorů bude 
dopracována v návaznosti na definitivní znění opatření. 

Senátorka Horáková navrhla rozlišit cíle na krátkodobé, střednědobé a dlouhodobé, což by 
umožnilo lépe hodnotit jejich plnění (např. stylem splněno/nesplněno k určitému datu). Jako 
příklad komplexní agendy vyžadující konkrétní kroky uvedla implementaci koncepce 
celoživotního vzdělávání a s ní související webovou prezentaci. Podotkla, že hodnotit kvalitu 
předloženého SZ je v tuto chvíli poněkud obtížné, jelikož je dokument příliš obecný a detaily 
(konkrétní úkoly, termíny) budou obsaženy až v plánech realizace. 

Prorektor Slach připustil zvážení tohoto námětu.  

Předseda AS OU Drobík požádal o vyjasnění postupu projednávání SZ. Konstatoval, že 
prezentace prorektora Slacha se týkala primárně jedné dílčí části (externí financování), zatímco 
dokument je komplexní a obsahuje řadu dalších priorit. Vznesl dotaz na mechanismus podávání 
připomínek a pozměňovacích návrhů. Zajímal se, zda bude diskuse probíhat detailně bod po 
bodu přímo na zasedání, nebo zda bude zvolena jiná forma, např. vkládání do sdíleného 
dokumentu online. Projevil předpoklad, že senátoři mají k materiálu množství konkrétních 
dotazů či námětů. 

Prorektor Slach potvrdil, že aktuální zasedání je určeno primárně k diskuzi nad obsahovou 
stránkou a k přednesení konkrétních podnětů senátorů (co v dokumentu chybí nebo vyžaduje 
úpravu). Uvedl, že vedení univerzity si z probíhající diskuze pořizuje vlastní záznam pro 
následné vypořádání. Kromě ústního projednání je možné zasílat komplexní připomínky i 
písemně (na e-mail kontaktní osoby Mgr. Anety Folwarczne (aneta.folwarczna@osu.cz ), a to k 
dohodnutému termínu. (poznámka zapisovatele – k termínu bude následovat další diskuse) 

Rektor Kopecký sdělil, že s ohledem na srozumitelnost materiálu a úroveň jeho zpracování 
nepovažuje za nutné a efektivní prezentovat dokument po jednotlivých bodech. Zdůraznil, že 
předložený text není „polotovar“, ale výsledek dlouhodobé práce pracovních skupin se 
zastoupením všech fakult i studentů. Deklaroval připravenost vedení k důkladné diskuzi nad 
připomínkami. Ty budou následně vypořádány a zapracovány do verze pro jednání Řídicího 
výboru dne 6. ledna. 

Předseda AS OU Drobík vyjádřil pochybnosti nad možností a časovou kapacitou senátu vést 
komplexní diskusi o jednotlivých opatřeních SZ na plénu senátu.  

Senátor Rumpel apeloval na to, aby se zasedání Senátu nezabývalo dílčími textovými úpravami 
či detaily dokumentu. Široká diskuze by měla být vyhrazena pouze pro zásadní strategická 
témata. Navrhl, aby připomínkování proběhlo písemnou cestou („written procedure“) v určeném 
termínu. Vyjádřil názor, aby se do pléna vrátily k diskuzi až zobecněné zásadní podněty vzešlé 
z této písemné fáze. 

mailto:aneta.folwarczna@osu.cz
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Senátor Špunda podpořil předchozí návrh na řešení detailních připomínek písemnou cestou 
(sám již své podněty zaslal). Navrhl zvážit přejmenování první priority z „kvalitní výuky“ na 
obecnější „kvalitu studia“, aby název lépe reflektoval šíři problematiky nad rámec samotného 
procesu výuky. Apeloval na silnější propojení studia s vědou již na úrovni magisterských 
programů. Zdůraznil, že kvalitní studenti NMgr. zapojení do tvůrčí činnosti jsou klíčovým zdrojem 
pro doktorské studium, a tedy nezbytným předpokladem pro udržení výzkumné excelence 
(Priority 2 a 4). Navrhl, aby nástroje podpory talentovaných studentů (např. interní grantové 
soutěže, stipendia) nebyly cíleny pouze na doktorandy, ale zahrnovaly i studenty navazujících 
magisterských programů. 

Prorektorka Seberová potvrdila, že původně uvažovala stejně jako senátor Špunda a 
navrhovala změnu názvu priority na „Vzděláváním k celoživotnímu učení“, což provazuje 
doktorská studia s tvorbou profesních studijních programů. Ale padlo rozhodnutí ponechat 
názvy prioritních oblastí v původním znění. 

Senátorka Káňová vznesla dotaz na opatření týkající se implementace standardu kvality výuky 
vysokoškolského pedagoga, a to zejména s ohledem na fakt, že velkou část výuky na fakultách 
vykonávají pracovníci bez pedagogického vzdělání. 

Prorektorka Seberová informovala, že Oddělení kvality a Centrum dalšího vzdělávání, které má 
pod sebou vzdělávání akademiků a rozvoj profesních kompetencí směrem k výuce, spadají pod 
kancléřku. Sdělila, že v rámci pracovní skupiny „Učím na Ostravské“ byl připraven návrh 
„Standardu vysokoškolského vyučujícího“. Dokument se aktuálně dopracovává o metodické 
náměty a příklady dobré praxe; jeho představení akademické obci je plánováno na 1. čtvrtletí 
příštího roku. Implementace standardu je součástí SZ. Podotkla, že didaktika vysokoškolského 
vzdělávání v oblasti medicínských oborů, lékařských a nelékařských, je na excelentní úrovni ve 
světě a v Česku. U standardu půjde o doporučený rámec (nikoliv striktní nařízení), jehož 
implementace bude záviset na diskusi s jednotlivými fakultami a specifikách oborů. Další vývoj 
bude reflektovat i případné požadavky Národního akreditačního úřadu. 

Senátorka Sochorová zmínila, že na LF je ustanoven proděkan pro kvalitu výuky a rozvíjí 
spolupráci mezi fakultou a Centrem podpory vzdělávání. 

Kancléřka Šumberová potvrdila rostoucí zájem o pedagogické vzdělávání, zejména ze strany 
Lékařské fakulty. Centrum podpory vzdělávání přešlo na flexibilní model „výjezdů“ přímo na 
fakulty a pracoviště (včetně FNO). Přístup je založen na principu „bottom-up“ – nic se 
nenařizuje, ale reaguje se na konkrétní poptávku a potřeby, což se jeví jako efektivnější. 
Vysvětlila volbu názvu priority („kvalitní výukou“), jelikož výuka je proces, který má univerzita 
plně ve svých rukou (na rozdíl od procesu učení se studentů). V návaznosti na „Standard VŠ 
vyučujícího“ se uvažuje o odstupňování úrovní pedagogické kompetence (od začátečníka po 
excelenci ve vzdělávání). K tématu propojování studia s tvůrčí činností uvedla, že univerzita má 
nástroje k identifikaci kvalitních programů prostřednictvím ex-post hodnocení Rady pro vnitřní 
hodnocení. Jako příklad excelentního programu (hodnoceného stupněm A) vyzdvihla doktorský 
program Kinantropologie. 
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Předseda AS OU Drobík navázal na diskuzi o talentovaných studentech. Upozornil, že 
Strategický záměr nedostatečně reflektuje (a neměří indikátory) zapojení studentů 
magisterského studia do grantové a publikační činnosti, což by měl být jeden z klíčových projevů 
talentu. Dále zmínil, že považuje snižování propadovosti a dokončování studia ve standardní 
době za zásadní výzvu, ale SZ se touto problematikou zabývá zejména v kontextu přestupů 
mezi programy a v Prioritě 1 zcela chybí indikátor zaměřený na snižování studijní neúspěšnosti.  

Prorektorka Seberová zmínila, že vedení univerzity reflektuje novelu VŠ zákona, která nově 
umožňuje nastavit podmínky pro přestupy mezi programy. Na implementaci této možnosti se 
začíná pracovat, vyžaduje však důkladnou přípravu. Upozornila, že problematika studijní 
neúspěšnosti je ve SZ cílena skrze prioritu zaměřenou na sociální integraci a podporu studentů 
se specifickými potřebami. Za klíčový nástroj pro zlepšení úspěšnosti je považován 
personalizovaný a individualizovaný přístup ke každému studujícímu. 

Předseda AS OU Drobík ocenil navržené aktivity v prioritě Kultura inkluze, respektu a inspirace, 
avšak upozornil na absenci indikátorů, které by měřily jejich reálnou úspěšnost. V této 
souvislosti i upozornil na obecnější charakter dokumentu, který dle jeho názoru často popisuje 
záměr implementovat či podpořit, ale již postrádá mechanismy pro vyhodnocení výsledné 
změny a efektivity těchto kroků. 

Prorektorka Seberová reagovala, že bude potřeba vyjasnit, do jaké míry konkretizace bychom 
měli v indikátorech v rámci SZ jít – jestli je potřebné je detailně uvádět již v pětiletém SZ nebo 
až v každoročních Plánech realizace. Uvedla, že v minulém období SZ byly tyto konkrétní údaje 
uvedené.  

Kancléřka Šumberová uvedla, že univerzita disponuje rozsáhlým datovým skladem (dropout 
rate, graduation rate, úspěšnost předmětů), avšak ne všechna tato data je účelné propisovat 
přímo do indikátorů Strategického záměru. Zatímco v minulém období se podařilo snížit 
propadovost a zaměřovalo se více na sociální integraci studujících (např. adaptační kurzy na 
fakultách, či program „Očima studentů“), nyní je prioritou flexibilita studia umožněná novelou VŠ 
zákona. Klíčové je nastavení systému přestupů mezi programy, aby studenti při nevhodné 
prvotní volbě nemuseli studium ukončovat, ale mohli změnit obor. Zdůraznila nutnost posílení 
podpory distančních a kombinovaných forem ve dvou rovinách. Personální a Administrativní – 
zajištění personálního zázemí pro podporu studujícím, které uleví akademikům; a koncepční – 
otevření diskuze nad strukturou programů a vhodností volby konkrétní formy (prezenční vs. 
kombinovaná vs. distanční) pro daný obor. 

V kontextu diskuzí o volitelnosti bakalářských prací je plánováno otevřít téma koncepce 
sdruženého studia. Současný „symetrický“ model (lišící se často jen závěrečnou prací) by mohl 
být doplněn asymetrickým modelem západního střihu (kde je váha obou částí výrazněji 
odlišena). Záměrem je zvýšit flexibilitu a svobodu studentů při tvorbě studijního plánu, čímž se 
přenese větší díl odpovědnosti za průchod studiem a volbu kompetencí na ně samotné. 

Senátorka Pražáková se dotázala, zda univerzita disponuje daty přímo od studentů, kteří 
předčasně ukončují studium (např. formou výstupního dotazníku zjišťujícího důvody ukončení). 
Pokud takový nástroj neexistuje, doporučila jeho zavedení. Dále pak požádala o přiblížení 
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mechanismu přestupů mezi studijními programy, konkrétně jaké budou nastaveny podmínky 
pro přestupy v rámci fakult. 

Kancléřka Šumberová, reagovala, že univerzita realizuje průzkum důvodů ukončení studia 
periodicky (jednou za tři roky), nikoliv průběžně u každého studenta. Aktuálně se připravuje další 
kolo tohoto šetření, z předchozích běhů má univerzita k dispozici relevantní data. Ohledně 
podmínek přestupů mezi programy uvedla, že jsou teprve předmětem diskuze. Jelikož tato 
pravidla musí být formálně ukotvena, budou Senátu předložena k projednání v rámci budoucí 
novelizace Studijního a zkušebního řádu. 

Prorektorka Seberová sdělila, že proces definování podmínek pro přestupy byl zahájen výzvou 
proděkanům pro studium, aby téma otevřeli na fakultách. Cílem je nalézt konsenzus nad 
pravidly uznávání, což prorektorka označila za složitou agendu (analogicky k uznávání 
předmětů ze zahraničních výjezdů či uznávání předmětů z předchozího studia). Podmínky a 
pravidla budou ukotvena ve dvou rovinách – rámcově v univerzitních předpisech (např. Studijní 
a zkušební řád) a detailně v opatřeních děkanů jednotlivých fakult (např. řešících specifika jako 
délka předchozího studia či plnění studijních povinností či prodlužování doby studia). Senátorce 
Pražákové byla nabídnuta možnost nahlédnout do pracovních materiálů, které jsou aktuálně 
projednávány ve Studijní komisi. 

Rektor Kopecký vzhledem k důležitosti tématu přestupů rektor navrhl, aby se senátorka 
Pražáková (místopředsedkyně AS OU za studentskou komoru) přímo účastnila jednání Studijní 
komise, nikoliv pouze nahlížela do podkladů. Pověřil prorektorku zajištěním této účasti. Dále 
potvrdil, že míra studijní neúspěšnosti (drop-out) je kritickým parametrem pro MŠMT i 
financování VŠ. Přislíbil, že na lednovém jednání Řídicího výboru s děkany bude projednáno 
doplnění tohoto parametru přímo do první kapitoly Strategického záměru. 

Senátorka Dokoupilová vznesla dotaz na vzájemný vztah a koordinaci tří plánovaných prvků ve 
SZ: „Platformy strategického partnerství“ (se zaměstnavateli), „Laboratoře veřejných politik“ a 
spolupráce s absolventy. Apelovala na to, aby tyto nástroje nefungovaly izolovaně, ale vytvářely 
efektivní celek. Otázky směřovaly na to, jaké jsou konkrétní cíle platformy a jak se propíše do 
nových studijních programů. Dále tazatelku zajímalo, zda bude tento projekt koncipován 
multioborově se zapojením více fakult. A také se dotázala na oblast spolupráce s absolventy a 
jak lépe využít jejich potenciál (nejen komunikačně, ale jako profesní základnu) pro regionální 
rozvoj a jak bude řešeno zapojení do výše zmíněných platforem. 

Prorektor Slach vysvětlil, že koncept „Platformy strategického partnerství“ má organicky 
navazovat na aktivity projektu REFRESH (Social Lab) s horizontem plné realizace po roce 2027, 
kdy by se měla etablovat „Laboratoř veřejných politik“. Hlavním cílem je zvýšit viditelnost a 
srozumitelnost výstupů univerzity směrem k veřejnosti a aplikační sféře (např. formou policy 
briefs, dashboardů či poskytování a interpretací dat). Vznik platformy reaguje na rostoucí tlak 
na zdůvodnění společenské potřebnosti univerzity a na konkrétní poptávku externích partnerů 
z regionu a města (vzešlou z focus groups). Ti vnímají univerzitu jako garanta zpracování a 
interpretace dat („datový mozek“ regionu). Prorektor plně potvrdil význam práce s absolventy, 
které označil za klíčové aktivum univerzity (cca 40 tisíc osob). Fungující síť absolventů je 
nezbytná pro efektivní propojení s praxí a získávání zpětné vazby. 
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Kancléřka Šumberová sdělila, že byly vyřešeny problémy s registrací na Portálu absolventů 
(který byl rovněž upraven). Proces je nyní plně automatizovaný (propojení IS STAG a Identity 
Management System), což eliminuje nutnost manuálního ověřování statusu absolventa. 
Informovala, že univerzita připravuje dva typy dotazníkových šetření. Jeden nastane ihned po 
absolvování a zaměří se na hodnocení průběhu studia, a druhý bude proveden s odstupem 6–
12 měsíců a zaměří se na uplatnění v praxi, a to na základě již určité pracovní zkušenosti. 
Spuštění prvního běhu dotazníků je plánováno na konec ledna. Součástí šetření bude i 
zjišťování preferencí ohledně budoucí spolupráce s univerzitou, čímž chce vedení aktivně posílit 
vztahy s absolventy, které byly v minulosti identifikovány jako slabá stránka. 

Předseda AS OU Drobík v reakcí na předchozí poznamenal, že ačkoliv univerzita deklaruje 
vztahy s absolventy jako klíčové pro rozvoj univerzity, tak ve SZ je toto zmíněno relativně 
okrajově, a navíc je zvolen velmi slabý a neambiciózní měřitelný indikátor.  

Kancléřka Šumberová a prorektor Slach připustili, že tato oblast může být ještě reflektována.   

Senátorka Dokoupilová upozornila, že kromě vnější prezentace a spolupráce je nutné se 
zaměřit primárně na komunikaci dovnitř univerzity. Současný stav označila za „Achillovu patu“, 
kdy jednotlivé fakulty a katedry fungují izolovaně. Platforma by měla i pomoci tuto bariéru 
překonat a zlepšit tok informací mezi součástmi. 

Rektor Kopecký informoval o pokročilé fázi přípravy nového intrawebu. Koncept vychází z 
osvědčeného modelu České zemědělské univerzity (ČZU) a je adaptován pro potřeby OU. Na 
vývoji se podílí široká pracovní skupina (marketing, HR, Poradenské centrum). Spuštění 
systému je plánováno na duben. Rektor Kopecký potvrdil existenci rezerv v interní komunikaci 
a vyjádřil očekávání, že nový intraweb přinese v této oblasti výrazné zlepšení. Navrhl, aby byla 
detailní prezentace projektu intrawebu zařazena jako samostatný bod na program příštího 
zasedání AS. 

Senátorka Dokoupilová upozornila, že skutečný přínos spolupráce s absolventy se projevuje až 
s odstupem několika let, nikoliv bezprostředně po ukončení studia. Doporučila proto, aby se 
alumni program zaměřil i na dlouhodobé monitorování kariérních drah, a to selektivně – zejména 
u absolventů, kteří zůstávají v regionu nebo dosáhli významných pozic. 

Rektor Kopecký podpořil myšlenku práce s absolventy, avšak zdůraznil nutnost cílit i mimo 
region. Upozornil na významný potenciál absolventů OU, kteří zastávají důležité funkce na 
ministerstvech a v ústřední státní správě. Efektivní využití těchto kontaktů může univerzitě 
výrazně pomoci. Doplnil, že nedostatečné využívání sítě absolventů je širším problémem celého 
VŠ sektoru a je diskutován i na České konferenci rektorů. Vedení univerzity se tímto tématem 
bude zabývat. 

Předseda AS OU Drobík poukázal na časté a vágní užívání termínu „podpora“ napříč celým 
dokumentem. Požádal vedení o vyjasnění, co tento pojem konkrétně obnáší – zda se jedná o 
přímou finanční podporu nebo zda jde pouze o deklaratorní cíl. 
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Prorektor Štěpnička objasnil, že termín „podpora“ není v dokumentu užíván prázdně, ale 
zahrnuje konkrétní formy: finanční (rozpočtové stimuly), metodickou (tvorba koncepcí a 
manuálů) a personální (poradenství a asistence). Znovu zdůraznil, že strategický záměr musí 
zůstat na obecnější úrovni, aby byl čitelný a jasně udával směr. Konkrétní rozpad podpory do 
detailu bude, podobně jako u jiných agend, obsahem ročních plánů realizace. 

Upozornil na rizika vysokého detailu u konkrétních opatření a konkrétních indikátorů. Dále 
zmínil, že forma podpory se může také výrazně měnit v souvislosti s externím prostředím a ze 
strany poskytovatelů projektů. 

Předseda AS OU Drobík zmínil, že Strategický záměr by neměl měřit pouze procesní vstupy 
(např. že byla poskytnuta „podpora“), ale především reálný výsledek a úspěch. Dokument dle 
jeho názoru má být nástrojem kvalitativního posunu a transformace univerzity. Navrhl proto 
zavedení indikátorů, které dokáží v horizontu roku 2030 vyhodnotit skutečnou změnu, a to i s 
akceptací rizika, že ne všech cílů bude nutně dosaženo. 

Prorektor Štěpnička vysvětlil, proč jsou některé indikátory nastaveny na měření aktivity (např. 
počet podaných žádostí o ERC), nikoliv na finální úspěch. U vysoce kompetitivních výzev s 
nízkou úspěšností (cca 3 %) univerzita nemůže garantovat výsledek, ale může plně ovlivnit a 
měřit svou snahu a systémovou podporu pro podávání žádostí. Odmítl stanovování 
strategických cílů vázaných například na konkrétní umístění v žebříčcích univerzit. Důvodem je 
netransparentnost a volatilita externích metodik (např. skokové změny ve výpočtech citací), 
které univerzita nemá ve svých rukou. Indikátory se proto zaměřují výhradně na procesy a kroky, 
které univerzita může reálně řídit. 

Předseda AS OU Drobík uznal obtížnost stanovování přesných cílových hodnot na pět let 
dopředu. Navrhl proto inspirovat se praxí jiných univerzit a místo fixních čísel pracovat s trendy 
(např. definovat cíl jako „rostoucí tendenci“). Zmínil, že tento přístup by umožnil hodnotit 
úspěšnost procesů a směřování univerzity, aniž by bylo nutné zavazovat se k plnění mnohdy 
neovlivnitelných absolutních čísel. Upozornil však, že ve SZ je výjimkou oblast 
internacionalizace, kde již konkrétní hodnoty nastaveny jsou. 

Kvestor Bican podpořil obecnější charakter dokumentu a varoval před přílišným důrazem na 
striktní číselné indikátory. Upozornil, že snaha o "plnění čísel" může paradoxně odvést 
pozornost od skutečného cíle, kterým je reálné a celkové zlepšování fungování univerzity. 

Předseda AS OU Drobík krátce upozornil na nevyváženost textu Strategického záměru. Zatímco 
některé pasáže zabíhají do přílišných podrobností (např. specifikace změn logomanuálu), jiné 
oblasti zůstávají formulovány velmi obecně. 

Prorektor Slach připustil, že rozdílná míra detailu v různých částech dokumentu může být daní 
za participativní způsob jeho vzniku a odráží požadavky jednotlivých pracovních skupin, které 
měly na podrobnost textu odlišné nároky. Upozornil na nutnost zvažovat administrativní 
náročnost vyhodnocování dat („cena indikátoru“). Zdůraznil obtížnost definice jednotného 
„úspěchu“ v heterogenním prostředí univerzity, kde priority jednotlivých fakult (např. ve vztahu 
k mezinárodním grantům) mohou být odlišné. Zopakoval, že nastavení indikátorů závislých na 
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neovlivnitelných vnějších faktorech je rizikové, neboť jejich nesplnění by mohlo devalvovat 
hodnocení celé strategie. Indikátory proto zůstávají v návrhové fázi a budou finalizovány až v 
návaznosti na definitivní znění opatření. 

Předseda AS OU Drobík vznesl poznámku, že navzdory měnícím se vnějším podmínkám je 
primárním úkolem vedení univerzity a Senátu nalézt shodu na tom, co konkrétně bude 
považováno za úspěch v horizontu roku 2030 a jakým způsobem bude tento úspěch hodnocen. 

Senátorka Dokoupilová upozornila na záměr investovat do externího pracoviště “Cérka” 
(uvedeno v Prioritě 5, Prioritní oblast: Rozvoj zázemí a infrastruktury). Upozornila na tržní 
trend, kdy se i komerční subjekty vlastních školicích středisek zbavují. Kritizovala, že záměr je 
v dokumentu explicitně uveden, aniž by byla předložena data o budoucí finanční náročnosti a 
plánované obsazenosti. Zařazení tohoto bodu do strategie označila za “krok vedle”. 

Kvestor Bican, vysvětlil, že pokud investiční záměr není explicitně uveden ve SZ, není často 
legislativně/administrativně možné do něj v budoucnu investovat. Proto dokument obsahuje 
kompletní výčet všech potenciálních akcí (včetně drobnějších rekonstrukcí). Dále sdělil, že 
samotné uvedení v seznamu neznamená automatické spuštění projektu. Realizace je striktně 
podmíněna získáním externích dotací a schopností univerzity zajistit vlastní spolufinancování. 
O tom, které z připravených projektů se skutečně uskuteční, se bude rozhodovat průběžně 
během pětiletého období na základě aktuální finanční situace. 

Senátorka Dokoupilová upozornila na neefektivnost vynaložených finančních prostředků v této 
záležitosti. Varovala, že bez podložených dat o obsazenosti a nákladech (personál, propagace) 
se projekt stane „černou dírou“ na finance, vedle níž jsou současné problémy (např. Varenská) 
zanedbatelné. Rozporovala přístup „uvést do strategie vše”. Upozornila, že budoucí vedení 
může explicitně napsaný záměr vnímat jako závazný úkol. Poukázala na stav, kdy SZ je v 
mnoha oblastech kritizován pro přílišnou obecnost, zatímco u tohoto bodu je naopak dosti 
konkrétní. 

Kvestor Bican zmínil, že tato kapitola (Rozvoj zázemí a infrastruktury) takto být psaná musí. 

Prorektor Slach ujistil, že projekt v tuto chvíli nepatří mezi absolutní priority univerzity. Jeho 
spuštění podléhá „pojistce” dvou let (míněna aktualizace SZ po roce 2028 – poznámka 
zapisovatele) a také nutnosti zajistit externí kofinancování. Před případnou realizací bude 
vypracována detailní cost-benefit analýza a provozní model. 

Rektor Kopecký doplnil informace o probíhajících jednáních s firmou Onsemi a partnery (VŠB-
TUO, UTB). Potenciální zapojení do rozsáhlých investic v oblasti čipových technologií by mohlo 
projektu přinést nové možnosti financování projektu “Cérka”. Navzdory dlouhodobé přípravě 
(cca 4–5 let) a dobré spolupráci s obcí Trojanovice rektor ujistil, že univerzita do projektu 
nevstoupí bez vypracované CBA. Zopakoval, že realizace stavby je striktně podmíněna 
zajištěním externích zdrojů a garancí, že provoz nebude pro univerzitu ztrátový ani finančně 
rizikový. 
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Kvestor Bican připomněl, že schválení SZ neznamená automatické schválení konkrétních 
finančních operací. Zdůraznil, že aktuálním hlasováním Senát nerozhoduje o finální realizaci 
investice do projektu Cérka či jiných budov, ale pouze o jejich zahrnutí do strategického rámce. 
Vynaložení finančních prostředků je nastaveno v rámci finanční kontroly a vždy existuje 
konkrétní příkazce operace a správce rozpočtu s jasnou zodpovědností.  

Senátorka Dokoupilová připomněla svůj rok starý podnět na realizaci základního monitoringu či 
průzkumu zájmu o služby externího pracoviště. Upozornila, že se v záměru pokračuje (jeho 
zanesením do SZ) bez opory v těchto základních datech. Znovu upozornila na rozpor v 
dokumentu: zatímco u indikátorů úspěchu se vedení brání konkrétnosti (z obavy před 
nesplněním), u tohoto projektu je text velmi explicitní. Následně vyjádřila obavy z udržitelnosti 
tohoto projektu. 

Rektor Kopecký potvrdil, že obavy senátorky vnímá a sdílí. Upozornil však, že v textu SZ je 
projekt uveden pouze jako “opatření” nikoliv jako “indikátor”. Avizoval zřízení Investiční komise, 
která se bude investičními záměry detailně zabývat. Ujistil Senát, že projekt nebude spuštěn 
bez předchozí důkladné diskuze na úrovni Kolegia rektora (s vedoucími součástí) a bez 
následného projednání v Senátu.  

Prorektor Slach potvrdil záměr zřízení Investiční komise, který narovnává historický dluh v řízení 
investic. Komise bude mít pravomoc vyžadovat si potřebné podklady a analýzy a na jejich 
základě formulovat doporučení rektorovi. Upozornil, že situace je dynamická – případná 
investice společnosti Onsemi a zapojení univerzit může zásadně změnit podmínky. Potvrdil, že 
přítomnost projektu ve SZ slouží jako formální pojistka pro případ, že se naskytne příležitost k 
realizaci.  

Senátorka Káňová podpořila uvedení diskutovaného bodu do obecnější roviny a nemít jej takto 
explicitně uveden. 

Kvestor Bican zopakoval, že se nejedná o příslib financování. Zdůraznil, že aby univerzita mohla 
získat prostředky na jakoukoliv budovu, je podmínkou její uvedení ve SZ. Uvedl, že se jedná o 
specifickou část SZ. 

Senátor Rumpel navrhl, aby byl do SZ doplněn i záměr dostavby areálu Přírodovědecké fakulty 
na Chittussiho (tzv. budova K). Argumentoval tím, že pokud je v dokumentu uveden projekt 
„Cérka“ jako nezávazná možnost do budoucna, měl by mít stejný status i tento projekt. Upozornil 
na neudržitelnou prostorovou situaci v areálu Chittussiho. Zdůraznil, že uvedení záměru v 
dokumentu univerzitu k ničemu nezavazuje, ale vytváří nutnou oporu pro případné řešení 
situace v horizontu roku 2029/2030. 

Kvestor Bican s návrhem souhlasil. 

Rektor Kopecký s návrhem souhlasil. Dále potvrdil, že uvedení investičních záměrů v 
dokumentu nepředstavuje závazek k jejich okamžité realizaci. Jde o nezbytný administrativní 
krok, který univerzitě v budoucnu umožní ucházet se o externí zdroje financování. Zmínil 
zásadní priority univerzity, kterými jsou aktuálně běžící rekonstrukce a výstavba kolejí. 
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Předseda AS OU se doptal na další postup a na upřesnění termínů, dokdy bude možné 
adresovat vedení dotazy, náměty, připomínky formou e-mailu.  

Prorektor Slach reagoval, že materiál musí být senátorům odeslán 12. ledna (dodržení lhůty 14 
dnů před jednáním). Aby bylo možné připomínky zapracovat a materiál zharmonizovat s Řídicím 
výborem, je nutné zaslat veškeré dodatečné písemné podněty začátkem ledna (pozn. bylo 
zmíněno datum 5. 1. 2025, ale datum bude dále změněno). Ujistil, že podněty vzešlé z dnešní 
ústní debaty má zaznamenány a jejich zapracování bude zváženo. Finální předložená verze 
bude obsahovat i Plán realizace. 

Senátorka Pražáková zmínila, že někteří členové Studentské komory se zdrželi podávání 
připomínek a využijí možnosti je podávat písemně.  

Proběhla diskuse nad termínem podání námětů a připomínek. 

Prorektor Štěpnička informoval, že dokument bude dále projednáván Vědeckou radou OU. Dále 
poděkoval za zásadní koncepční připomínky vznesené na tomto zasedání. Technické a formální 
úpravy (např. terminologické korekce) budou zapracovány obratem. Vyjádřil přesvědčení, že 
pro vyjádření zásadních ideových a koncepčních záležitosti byl dán na jednání dostatečný 
prostor. Zdůraznil, že harmonogram přípravy kopíruje standardní a transparentní proces z 
minulého období.  

Předseda AS OU Drobík sdělil, že senátoři by měli možnost zaslat i po skončení zasedání 
dodatečné připomínky k dokumentu. Z důvodu urychlení procesu a eliminace zdržení navrhl, 
aby byly podněty adresovány přímo prorektorovi. 

Rektor Kopecký stanovil závazný termín pro zaslání dodatečných písemných připomínek na 
pátek 2. ledna (zvýrazněno zapisovatelem). Tento dřívější termín (oproti původně 
diskutovanému 5. 1.) je nezbytný proto, aby bylo možné případné zásadní změny ještě 
projednat na Vědecké radě a na poradě s děkany. Pro urychlení procesu mají senátoři zasílat 
připomínky přímo prorektorovi Slachovi (ondrej.slach@osu.cz ) a administrativní podpoře 
(Aneta Folwarczna aneta.folwarczna@osu.cz ) 

Senátor Dolný se dotázal na projednání ve Vědecké radě OU, jejíž zasedání je plánováno v 
únoru. Zeptal se, zda se bude jednat o mimořádné zasedání Vědecké rady. 

Prorektor Štěpnička zmínil, že bude projednáno korespondenčně, což byl i postup před pěti lety. 
Uvedl, že 5. 1. je konzultace s Vědeckou radou k tomuto tématu – online zasedání a per rollam 
schvalování. 

Rektor Kopecký ujistil, že navržený způsob schvalování (hlasování per rollam po proběhlé 
diskuzi) není neobvyklý. Odkázal na analogické postupy nedávno uplatněné na Západočeské 
univerzitě (ZČU) a Univerzitě Tomáše Bati (UTB), kde byly materiály Vědeckou radou 
schvalovány korespondenčně. 

mailto:ondrej.slach@osu.cz
mailto:aneta.folwarczna@osu.cz
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Senátor Kocourek vyjádřil pochybnosti nad reálností termínu 2. ledna. Upozornil na rozsáhlost 
materiálu a praktickou nemožnost zkoordinovat během vánočních svátků členy Studentské 
komory k formulaci relevantního a sjednoceného stanoviska. 

Prorektor Štěpnička uvedl, že situaci pochopil tak, že senátoři již materiál nastudovaný mají a 
připomínky jsou fakticky připraveny, pouze nebyly předneseny přímo na místě z důvodu snahy 
neprodlužovat jednání. 

Senátor Kocourek zdůraznil, že hlavním problémem je kolize termínu s vánočními svátky. V 
dřívějším období by stanovená lhůta nebyla problematická, ale v současné době je efektivní 
práce a koordinace extrémně komplikovaná. 

Prorektor Štěpnička zmínil, že dnešní jednání je otevřené zejména pro sdělování zásadních a 
strategických záležitostí. 

Rektor Kopecký uznal náročnost situace vzhledem k vánočním svátkům a navrhl rozdělit 
odevzdání připomínek Studentské komory do dvou fází: Zásadní připomínky (do 2. ledna), které 
vyžadují projednání a diskuzi s děkany na nadcházejícím Řídicím výboru. Technické připomínky 
(s odkladem zaslání o cca 5 dní) – Méně závažné úpravy, doplnění či upřesnění indikátorů, 
které neovlivňují podstatu strategie a lze je dopracovat později. 

Předseda AS OU Drobík vyjádřil pochybnosti ke splnitelnosti termínu pro kolektivní senátní 
orgán (i přes rozdělení připomínek na „zásadní“ a „technické“) v daném čase (vánoční svátky, 
zavřená univerzita). Podpořil SK v tom, aby připomínky zaslala komplexně dle svých možností 
bez umělého dělení. Vznesl dotaz na dopad nadcházejících jednání Řídicího výboru a Vědecké 
rady OU. Dotázal se, zda zapracování připomínek z těchto orgánů nepovede k tomu, že Senát 
obdrží 12. ledna dokument v zásadně přepracované podobě, která se bude výrazně lišit od 
aktuální verze. 

Rektor Kopecký ujistil, že verze předkládaná 12. ledna nebude zásadně přepracována. Většina 
koncepčních připomínek z předchozích jednání Řídicího výboru a pracovních skupin již byla 
zapracována. Zmínil, že dokument prošel bezprecedentně důkladnou přípravou a zásadní 
změny se již neočekávají. Pokud by se přesto objevily zásadní překážky, muselo by být 
schvalování odloženo na únor. Zrekapituloval formální postup: 1. projednání Vědeckou radou, 
2. schválení Akademickým senátem, 3. schválení Správní radou OU. 

Předseda AS OU Drobík sesumarizoval debatu k datu zaslání připomínek – 2. 1. 2025 a to na 
adresu Anety Folwarczne (a v kopii na prorektora Ondřeje Slacha) (zvýrazněno 
zapisovatelem). Doptal se také, jak budou jednotlivé dotazy a připomínky vypořádávány. 

Prorektor Slach požádal Studentskou komoru, aby své připomínky sjednotila a zaslala ideálně 
jako jeden ucelený „balík“, což umožní jejich efektivní vypořádání. Vyzval senátory, aby se 
soustředili na strukturované a věcné podněty strategického charakteru (ideálně cca 5 zásadních 
bodů). Upozornil, že strategie není o detailech. Drobné formulační úpravy (wording) lze doladit 
v rámci korektur, diskuse by se měla týkat zejména chybějících či sporných koncepčních témat. 
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Rektor Kopecký uvedl, že bude plně akceptovat rozhodnutí Studentské komory ohledně termínu 
dodání připomínek. Znovu zdůraznil, že studentský hlas je pro vedení klíčový a byl zastoupen 
ve všech pracovních skupinách. Připomněl, že SZ nemůže vstoupit v platnost bez schválení 
Senátem, který má v tomto procesu rozhodující slovo. Ujistil senátory, že lednové zasedání 
nebude pouze formálním aktem hlasování. Bude na něm vyhrazen dostatečný prostor pro 
diskuzi a vypořádání těch připomínek, které vedení případně nezohlední v mezidobí. O 
sporných bodech se tedy bude jednat přímo na místě. 

Nikdo ze senátorů neměl dotazy. Předseda AS OU Drobík ukončil diskusi k tomuto bodu 

programu a ukončil projednávání tohoto bodu. 

 

 

4. Informace ze stálých komisí AS OU 

 

Předseda AS OU Drobík vyzval předsedy stálých komisí senátu k informování o probíraných 

záležitostech. 

 

Ekonomická komise 

Senátorka Dokoupilová, předsedkyně Ekonomické komise, informovala o jednání s kvestorem 
(11. 12.) k metodice rozdělování finančních prostředků. Ocenila vysoce konstruktivní a funkční 
průběh diskuze a potvrdila reálnou participaci komise na tvorbě této metodiky. Další schůze 
proběhne: 21. ledna ve 13:00 hod. 

Připomněla termín školení k problematice financování a tvorby rozpočtu, které se koná 14. 
ledna ve 13:00 (budova B) (poznámka zapisovatele). Školení bylo iniciováno Studentskou 
komorou, je však otevřeno všem členům senátu. 

Legislativní komise 

Senátor Mlčoch, předseda Legislativní komise, informoval, že v uplynulém měsíci komise 
nezasedala. Došlo ke zpracování připomínek k jednacím řádům fakult. Požadavky byly odeslány 
na právní oddělení s žádostí o vypracování finálního paragrafového znění, které bude následně 
předloženo k diskuzi Akademickému senátu. 

Volební komise 

Senátorka Musialová, zastupující volební komisi, informovala o zasedání dne 19. 12., kdy byla 
projednávána kandidátní listina pro doplňovací volby do AS OU za volební obvod Fakulty umění. 
O mandát se ucházejí dva kandidáti: Mgr. Jakub Černý a doc. František Kowolowski. Volby 
budou zahájeny 5. ledna 2025. 

 

 



 

 17 

5. Informace z dění v SK AS OU 

Bylo konstatováno, že v rámci tohoto bodu není potřeba poskytovat plénu senátu informace. 

 

Předseda AS OU Drobík ukončil diskusi k tomuto bodu programu a ukončil projednávání tohoto 

bodu. 

 

 

6. Různé 

Rektor Kopecký v návaznosti na předchozí debatu nabídl senátorům (s primárním apelem na 
Studentskou komoru) možnost mimořádné osobní konzultace v pondělí 5. ledna. Schůzka by 
sloužila k prodiskutování a vysvětlení připomínek (včetně těch, které by se nestihly zaslat 
předem písemně), aby mohly být ještě před finalizací dokumentu zohledněny. Požádal senátory, 
aby tuto možnost zvážili a sdělili, zda o tento termín mají zájem. 

 

Nikdo ze senátorů neměl další dotazy a náměty. Předseda AS OU Drobík ukončil diskusi k 

tomuto bodu programu a také tento bod programu. 

 

 

Zasedání skončilo v 15.33 hod. 

 

V Ostravě dne 22. 12. 2025 

 

Zapsal: Tomáš Drobík 

Verifikoval: Tomáš Drobík 

 

Odkaz na zasedání: Záznam AS OSU 22. 12. 2025.mp4 
 
 

 

 

 

https://365osu.sharepoint.com/:v:/r/sites/akademicky.senat/Videa/Z%C3%A1znam%20AS%20OSU%2022.%2012.%202025.mp4?csf=1&web=1&e=mB3oKj

